X Instaptoets
Allegro 3

Opgaven

Met behulp van deze instaptoets kan bepaald worden
in welk niveau van de cursus Italiaans u kunt instap-
pen. Bij de opgaven hoort ook een antwoordblad.
Vul uw antwoorden alleen op het antwoordblad in.

Vul, voordat u aan de opgaven begint, antwoordblad 1
in. Vul de antwoorden op de opgaven in op antwoord-
blad 2.

1. Een van de zinnen heeft niet dezelfde betekenis
als de andere twee. Welke?

1. a) Compro una macchina per l'espresso, perché
voglio il caffé come quello del bar.
b) Compro una macchina per l'espresso, altri-
menti voglio il caffé come quello del bar.
¢) Siccome voglio il caffé come quello del bar,
compro una macchina per l'espresso.

2. a) Poiché oggi c'¢ lo sciopero dei treni, par-
tiamo solo domani.
b) Se oggi c'e lo sciopero dei treni, partiamo
solo domani.
¢) Siccome oggi c’& lo sciopero dei treni, par-
tiamo solo domani.

3. a) Dato che vai al supermercato, puoi com-
prare il caffé?
b) Visto che vai al supermercato, puoi com-
prare il caffé?
¢) Quando vai al supermercato puoi comprare
il caffe?

2. Welk van deze woorden geeft geen vergroting of
verkleinig aan?

1. a) tazzina 3. a) caminetto
b) bambina b) lavoretto
¢) ragazzina ¢) architetto

2. a) successone
b) esposizione
¢) bacione

Let bij het maken van de opgaven op het volgende:

4

4

Neem de tijd. Voor deze instaptoets is geen
bepaalde tijd gegeven.

Lees de aanwijzingen bij de opgaven aandach-
tig door.

Als u niet geheel zeker bent van het antwoord,
laat de opgave dan onopgelost.

De opgaven worden langzaamaan moeilijker.
Komt u op een punt waarop u het antwoord
slechts kunt raden, stop dan met de test.

Welke bijzin kan het gerundio vervangen?

1. Partendo in anticipo si trova poco traffico.
a) Sesiparte ...
b) Mentre si parte ...

2. La mattina ascolto la radio preparando
la colazione.
a) ... perché preparo ...
b) ... mentre preparo ...

3. Bevendo troppi caffé sono sempre nervoso.
a) Siccome bevo ...
b) Mentre bevo ...

4. Avendo vissuto in Francia, parliamo bene il fran-
cese.
a) Dato che abbiamo vissuto ...
b) Se abbiamo vissuto ...

Kies de juiste werkwoordsvorm.

Giacomo Cassanova ... (1) a Venezia nel 1725 e da
bambino ... (2) soprattutto con la nona. Dopo la
laurea in giurisprudenza ... (3) in molti paesi d’Eu-
ropa. ... (4) in Boemia nel 1798.

1. a) nacesti 3. a) viaggia

b) nacque b) viaggio

C) nasceva c) viaggerebbe
2. a) visse 4. a) moriva

b) vivemmo b) morirono

c) vivra c) mori
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5. Hoe gaat de zin verder?

1.

Ho sentito che finalmente i lavori di restauro...
a) ... e finito.

b) ... sono finiti.

¢) ... hanno finito.

Stamattina le lezioni ...

a) ...sono cominciate in ritardo.

b) ... hanno cominciato in ritardo.
c) ... abbiamo cominciato in ritardo.

Il concerto ieri sera ...

a) ... hafinito abbastanza presto.
b) ... e finito abbastanza presto.
¢) ... e finita abbastanza presto.

6. Kies de juiste voornaamwoorden.

1.

Stasera Lucia non ... fa a venire al corso, per-
ché va a trovare un amico all'ospedale.

a) sela

b) cela

c) celo

Ci dobbiamo sbrigare, se non ... andiamo
subito, perdiamo il treno.

a) ce ne

b) cel

C) sene

Dai, non ... prendere, ho scherzato!
a) vela
b) tela
c) sela

... frego del parere degli altri, dico quello che
penso e basta.

a) Mela

b) Ce ne

¢) Mene

7. Se of quando: wat moet ingevuld worden?

1.

Anche ... vieni un po’ pill tardi stasera, non fa
niente, io ti aspetto.

8.

4. ...vuole, posso accompagnarlLa alla stazione
fra dieci minuti.
a) Se
b) Quando

Welke werkwoordsvorm is juist?

1. Eimportante che ci ... che ne pensate.
a) dite
b) diciate
c) direste

2. Credo che Alberto non ... voglia di venire.
a) ha
b) abbi
c) abbia

3. Valeria pensa che tu ... troppo sensibile.
a) sia
b) fossi
c) sii

4. Non é possibile che anche questa volta
Barbara ... in ritardo.
a) é
b) sia
c) sarebbe

5. Non é giusto che Gianni e Marco ... senza
chiedere se da fastidio a qualcuno.
a) fumino
b) fumano
¢) fumarono

Hoe begint de zin?

1. ...abbiano fatto un errore.
a) E sicuro che
b) E grave quando
©) E possibile che

2. ... hairagione tu.
a) Troviamo che
b) Secondo noi
¢) Pensiche

3. ...tu mi faccia aspettare.
a) Mi da fastidio che
b) Mi da fastidio perché

a) se ¢) Mi da fastidio se
b) quando
4, ...iodico la verita.
2. Telefonateci ... siete arrivati, cosi siamo piu a) E giusto che
tranquilli. b) Credo che
a) se ¢) Credo di
b) quando
5. ... dinon essere abbastanza severo.
3. ... Andrea sabato prossimo non deve lavorare, a) Anna pensa
viene anche lui al mare con noi. b) Pensiamo
a) Se ¢) Giulio teme
b) Quando
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10. Welke reactie past hier het beste?

1. Scusi, potrebbe darmi una mano con la valigia?
a) Certo, gliele metto su io.
b) Certo, gliela metto su io.

2. Tu sai come si fa ad installare questo
programma?
a) Si, se vuoi, te lo posso installare io.
b) Si, se vuoi, te ne posso installare io.

3. Ma questi pantaloni non sono un po’ lunghi?
a) Dici? Allora me li accorcio.
b) Dici? Allora se li accorcio.

4. Ho alcune riviste che ti potrebbero interessare.
a) Ah, benissimo! Mi le porti domani?
b) Ah, benissimo! Me le porti domani?

11. Kies de juiste uitdrukking.

LEmilia-Romagna é ... (1) efficiente, ben orga-
nizzata e ricca di testimonianze storico-artistiche.
La costa & attrezzata con ... (2) per lo sport, il
divertimento e il tempo libero e viene frequentata
da milioni di turisti. ... (3) agricola & molto
diversificata anche grazie ... (4) particolarmente
fertile. Altrettanto importante ¢ ... (5) di bovini

e suini. ... (6) principali dellindustria sono quello
alimentare, metalmeccanico, petrolchimico,
motoristico e tessile.

1. a) unazona 4. a) al terreno
b) una regione b) al territorio

2. a) strutture 5. a) lallevamento
b) organizzazioni b) la coltivazione

3. a) lLavita 6. a) | territori
b) La produzione c) | settori

12. Kies de juiste werkwoordsvorm.

1. Roma ... ogni anno da milioni di turisti.
a) évisitato
b) viene visitata

2. Il Barbera ... nella regione Piemonte.
a) sara prodotto
b) & prodotto

3. Nel 2004 ... il nuovo teatro La Fenice
a) é venuto inaugurato
b) é stato inaugurato

4. Forse anche il prossimo Gran Premio di
Formula Uno ... dalla Ferrari.
a) saravinto
b) era vinto

13. Welke zin is niet juist?

1. a) Credo che Milano sia una citta troppo
rumorosa.
b) Credo che Milano & una citta troppo
rumorosa.
¢) Secondo me Milano & una citta troppo
rumorosa.

2. a) Temo che mio figlio non si trovera bene a
Bari.
b) Temo che mio figlio non si trovi bene a Bari.
¢) Temo che mio figlio non si trova bene a Bari.

3. a) Sono le dieci, credete che adesso sia troppo
tardi per andare da Rosa?
b) Sono le dieci, secondo voi adesso & troppo
tardi per andare da Rosa?
¢) Sono le dieci, credete che adesso sia stato
troppo tardi per andare da Rosa?

4. a) E probabile che Andrea abbia cambiato
posto di lavoro.
b) E probabile che Andrea cambia posto di
lavoro.
¢) E probabile che Andrea cambi posto di
lavoro.

14. Kies de juiste vorm voor de indirecte rede.

Il dottor Agazzani dice: "Qui alla Ferrari i dipendenti
lavorano in un ambiente sano. Noi cerchiamo di
rispondere alle esigenze dei nostri dipendenti.”

Il dottor Agazzani dice che ... (1) alla Ferrari i
dipendenti ... (2) in un ambiente sano e che ... (3)
... (&4) di rispondere alle esigenze dei ... (5) dipen-
denti.

1. a) qui 4. a) cerchino
b) i b) cercano
2. a) lavorano 5. a) loro
b) lavorino b) suoi
3. a) loro
b) noi
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15. Hoe gaat de zin verder?

1. Hanno costruito una pensilina bruttissima.
Al posto loro io ...

a) ... lavrei fatta in vetro.

b) ... la faro in vetro.

2. La sua macchina & proprio scomoda, io ...
a) ... avessi comprato una macchina piu comoda.
b) ... avrei comprato una macchina piti comoda.

3. Questo parco € bello pero noi ...
a) ... ci mettevamo piu panchine.
b) ... ci avremmo messo pill panchine.

4. Hanno speso tanti soldi per questo parcheggio
inutile. Secondo noi ...

a) ... avrebbero dovuto investirli nella costruzione
del nuovo asilo.

b) ... dovrebbero investirli nella costruzione del
nuovo asilo.

16. Kies de juiste persoonlijke voornaamwoorden.

In Italia la domenica ... (1) alza un po’ piu tardi.
La mattina ... (2) occupa di diversi lavoretti in
casa e in giardino. Il pomeriggio ... (3) fa una
passeggiata in centro. Se fa bel tempo, ... (4) fa
una gita al mare o in campagna. La sera ... (5)
incontra con gli amici per fare qualcosa insieme.

1. a) si 4. a) si
b) cisi b) cisi
2. a) si 5. a) s
b) cisi b) cisi
3. a) si
b) cisi

17. Welke uitdrukking past hier?

1. A Pasqua andiamo a fare una gita anche se
non ... bel tempo.
a) fa
b) faccia

2. Non ho ancora visto la mostra nonostante ...
intenzione di farlo da molto tempo.
a) ho
b) abbia

3. Vorrei andare a trovare Marta prima che ...
a) parta
b) parte

Prima ... a casa devo passare in biblioteca.
a) diandare
b) che vado

Dopo ... questa trasmissione spegni il
televisore.

a) guardare

b) aver guardato

18. Welke reactie past hier niet?

1.

3.

Volevo proporti di andare al museo archeologico
sabato.

a) Ah bene, ci vengo con piacere.

b) Figurati.

¢) Veramente avrei gia un altro impegno.

La ringrazio dell'aiuto.
a) Siimmagini.

b) Fa niente.

¢) Di niente.

Alle otto ti va bene?

a) Proprio cosi.

b) Preferirei un po’ piu tardi.
c) Certo.

Posso spegnere il televisore?

a) Eh no, tra poco comincia il telegiornale.
b) Si, spegni pure.

c) Si, probabilmente.

19. Hoe gaat de zin verder?

1.

Se facessi un po’ di sport, ...
a) mi sentirei meglio.
b) mi sentissi meglio.

Se non fossi cosi occupato ---

a) potevo fare un abbonamento per la
palestra.

b) potrei fare un abbonamento per la palestra.

Sarei tornata in ufficio, --..

a) se non avrei dovuto aspettare tanto dal
medico.

b) se non avessi dovuto aspettare tanto dal
medico.

Devi rinunciare ai dolci, ---.
a) se vuoi dimagrire.
b) se volessi dimagrire.
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20. Welk woord hoort niet in het rijtje? 23. Hoe gaan de zinnen verder?

1. calcio 3. movimento leri all'incontro con i professori ... (1) dei nuovi
a) tifoso a) passeggiata programmi per i soggiorni all'estero. Abbiamo
b) arbitro b) gita aspettato Laura fino alle 11, ma lei non ... (2).
¢) ballerino C) escursione Il professor Cherubini ha detto sempre le solite
d) stadio d) vista cose. Che noia! Secondo me questo incontro non
e) calciatore e) giro era necessario, ... (3) solo del tempo. lo, tra l'altro,
devo ammettere di non essere stata molto
2. stampa 4. arte attenta, ma per fortuna non ... (4).
a) quotidiano a) quadro
b) magazzino b) imbianchino 1. a) sié parlati 3. a) sie perso
c) settimanale ¢) scultura b) si e parlato b) si ha perso
d) rivista d) artista ) si ha parlato c) siperde
e) giornale e) barocco
2. a) sievista 4. a) sié notati
b) si vedeva b) si ha notato
C) sié visti c) si e notato

24.0p welke vraag volgde het antwoord?
21. Kies steeds het juiste zelfstandig naamwoord.

1. Quando li avrdo compilati.
a) Quando spedirai i moduli per l'iscrizione?
b) Quando avrai spedito i moduli per l'iscrizione?
) leri hai spedito i moduli per l'iscrizione?

Anna e Marco vivono insieme da molti anni, ma

non sono ... (1),sono una ... (2). La sorella di

Anna, Chiara, invece si € ... (3) dal marito tre anni

fa ed & andata a vivere da sola, ma non & ancora

... (4). Anna ha anche due ... (5) gia adulti che 2.
frequentano l'universita. Dopo il divorzio Chiara

vuole andare a vivere con Giuliano, il suo nuovo

Si, ma solo dopo che avro pagato il bollo.
a) Ti hanno mandato il passaporto per posta?

b) Il passaporto ti arrivera per posta?

... (6). ¢) Ti avranno mandato il passaporto per posta?
1. a) sposati 4. a) divorziata 3. Si, probabilmente. Ma solo dopo che avra
b) fidanzati b) andata via superato tutti gli esami.
a) Lo sai che regalero a mio figlio un viaggio
2. a) coppia 5. a) figli in Australia?
b) coppia di fatto b) bambini b) E vero che regalerai a tuo figlio un viaggio
in Australia?
3. a) abbandonata 6. a) amico c) Regaleresti a tuo figlio un viaggio in
b) separata b) compagno Australia?
22. Welk woord heeft dezelfde betekenis als de 4. Appena avremo trovato una casa.

schuingedrukte uitdrukking?

1.

Per molti giovani trovare un posto di lavoro
oggi non & il problema pitr piccolo.

a) Allora, quando vi sposerete?
b) Quando vi siete sposati?
c) Ma e vero che volevate sposarvi?

a) minore 25. Hoe gaat de zin verder?
b) inferiore
1. Se mi avessero offerto un posto all’'estero ...
2. |l costo della vita oggi € pitl alto di quello di a) ... lo accetterei sicuramente.
un tempo. b) ... non lo avrei accettato.
a) superiore a c) ... forse lo accetto.
b) inferiore a
2. Valeria si sposerebbe ...
3. Un tempo listituzione della famiglia aveva a) ... se trovasse I'uomo dei suoi sogni.
un‘importanza piu grande. b) ... se Fausto glielo chiedera.
a) massima C) ... seconosce un ragazzo simpatico.
b) maggiore
3. Se i miei vicini senegalesi non fossero venuti in
4. Quest'anno il numero delle nascite in Italia & Italia ...

ancora pit basso di quello dell'anno scorso.
a) inferiore a

a) ... non troverebbero lavoro.
b) ... sarebbero emigrati in Francia.

b) minimo ¢) ... fossero andati in Francia.
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4. Alessandra avrebbe fatto sicuramente

carriera ...

a) ... se non avrebbe avuto un figlio.

b) ... se non si fosse dovuta occupare del
figlio.

c) ... se non preferiva occuparsi del figlio.

26. Welk betrekkelijk voornaamwoord is juist?

La Sicilia, ... tradizioni sono legate a diverse
culture, e ricca di siti archeologici.

a) le cui

b) le quali

Non trovo pit quel libro di Tabucchi ... avevo
cominciato a leggere in vacanza.

a) il cui

b) che

Il Monte Bianco, ... vetta raggiunge un‘altezza

di 4.807 metri, & la montagna piu alta delle Alpi.

a) la quale
b) la cui

Stasera su Rai 1 fanno rivedere il documentario
sulle Eolie ... ti avevo parlato.

a) del quale

b) le cui

Portofino, ... spiaggia viene frequentata da
molti personaggi famosi, si trova in Liguria.
a) della quale

b) la cui

27. Welk woord hoort niet in het rijtje?

1.

fotografare 3. vestirsi

a) camera a) pantaloni

b) rullino b) biancheria intima
c) foto c) trucco

d) negativo d) giacca

lavarsi 4. andare in viaggio con
a) dentifricio a) valigia

b) spazzolino b) zaino

C) sapone ¢) borsone

d) sciroppo d) tasca

28. Hoe gaat de zin verder?

1.

Sarebbe bello se il fine settimana ...
a) verreste a trovarci.
b) veniste a trovarci.

Saremmo contenti se ...
a) potessimo avere una camera piu tranquilla.
b) possiamo avere una camera piu tranquilla.

Anna preferirebbe che ...
a) Giulio non venisse.
b) Giulio non fosse venuto.

Sarebbe bello se questanno ...
a) faremo una vacanza un po’ piu lunga.
b) facessimo una vacanza un po’ piu lunga.

Mi dispiacerebbe se Maria ...
a) se la fosse presa.
b) se l'avesse presa.

29. Welke van de drie zinnen onderscheidt zich in
betekenis van de andere twee zinnen?

1.

a) Il pesce va consumato entro poco tempo.

b) Il pesce viene consumato entro poco tempo.

c) Il pesce devessere consumato entro poco
tempo.

a) Lolio e stato tenuto in una bottiglia di vetro
scuro.

b) Lolio & da tenere in una bottiglia di vetro
scuro.

¢) Lolio va tenuto in una bottiglia di vetro
scuro.

a) Queste regole vanno seguite.
b) Si possono seguire queste regolo.
c) Bisogna seguire queste regole.

30. Welke uitdrukking is vervangen door ne?

1.

Ne ho comprate due.
a) pacchi di pasta
b) scatole di pomodori pelati

Non se ne intende proprio.
a) di musica classica
b) con Laura

Ne ho mangiato gia troppo.
a) didolce
b) delle mele

Non me ne parlare piu!
a) cosi forte
b) di questa storia

31. Waarmee kan de zin niet beginnen?

1.

... fosse possibile parcheggiare in questa
strada.

a) Non sapevo che ...

b) Ho sapute che ...

¢) Credevo che ...
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2. ... nostro figlio si fermasse a casa qualche
giorno in piu.
a) Speriamo che ...
b) Speravamo che ...
c) Sarebbe bello che ...

3. ... io smettessi di fumare.
a) Voleva che ...
b) Vorrebbe che ...
c) Sarebbe bello se ...

4, ... la macchina intralciasse.
a) Non mi sembrava che ...
b) Speriamo che ...
¢) Non vorrei che ...

32. Welk woord past in de zin?

Questa mattina ho discusso con un vigile che mi ha
dato ... (1) perché avevo parcheggiato in ... (2).
Ero stato via solo cinque minuti per consegnare un
pacchetto e ho cercato di fargli capire che ... (3)
non puod girare sempre un‘ora per trovare ... (4)
per la macchina e che non ¢ ... (5) se non ci sono
parcheggi. Ma lui non ha voluto sentire ragioni.

1. a) lamulta 4. a) uno spazio
b) la ricevuta b) un posto
c) il foglietto C) una piazza
2. a) senso unico 5. a) torto mio
b) divieto d'accesso  b) ragione mia
) sosta vietata ¢) colpa mia
3. a) si
b) uno
¢) qualcuno

33. Welk woord hoort niet in het rijtje?

1. a) dermatologo 3. a) radiografa

b) dentista b) analisi del sangue
c) oculista c) elettrocardiogramma
d) infermiere d) ecografia
e) pediatra e) scenografia
2. a) ferirsi
b) scottarsi
c) tagliarsi

d) abbronzarsi
e) farsi male

34. Welke reacties hebben dezelfde betekenis?

1. La mia collega si & licenziata senza preavviso.
a) Ma roba da matti!
b) Ma dai! Non ci credo.
¢) Non lo sapevo!

2.

Antonia si e iscritta ad un corso di meditazione.
a) Ma perché scusa?

b) Pero, chi I'avrebbe mai detto!

¢) Ah, davvero!?

Potresti abbassare il volume della TV?

a) Ma dai! A me non sembra cosi alto.

b) Si, scusa. Lo abbasso subito.

¢) Ancora di pit? Ma é gia abbastanza basso.

35. Welk antwoord past bij de vraag?

1.

Ma come! Non sai che il marito di Francesca
viene dalle Seychelles?

a) Dalle Seychelles? Non ci credo.

b) No, non I'ho saputo proprio.

Senti, ma e vero che hanno rubato la macchina
di Cristiano?

a) Si, I'no conosciuto poco fa.

b) Si, I'no saputo poco fa da sua sorella.

Ma da quanti anni stanno insieme tuo cognato

e la sua ragazza?

a) Da tantissimi anni. Pensa che si conoscevano
il primo anno di liceo.

b) Da un sacco di anni. Se non sbaglio, si sono
conosciuti in prima liceo.

36. Kies het juiste bezittelijk voornaamwoord.

1.

Livio ha tantissime zie. Alessandra é ... zia
preferita.

a) lasua

b) sua

Nina non sa proprio cucinare sebbene ...
nonno abbia un ristorante.

a) il suo

b) suo

Valeria € nata a Roma, ma ... genitori sono
calabresi.

a) isuoi

b) suoi

Luisa e Stefano hanno passato le vacanze ...
zia che abita in montagna.

a) daloro

b) dalla loro

... zio mi ha aiutato molto a trovare un posto.
a) Mio
b) Il mio
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37. Welke zin heeft niet dezelfde betekenis als de
andere twee?

1.

a) Vincenzo é scomparso nel nulla.
b) Vincenzo non si e fatto pil sentire.
¢) Vincenzo & morto un po’ di tempo fa.

a) Le scrisse altre volte, ma non seppe pil
niente.

b) Le ha scritto altre volte, ma non ha piu
avuto sue notizie.

¢) Anche se continua a scriverle, non avra piu
nessuna risposta.

a) Discutere con loro e una perdita di tempo.

b) E una pacchia discutere con loro.

¢) Non serve a un bel niente discutere con
loro.

a) Sono molto abituata a mia zia.
b) Sono molto affezionata a mia zia.
¢) Voglio molto bene a mia zia.

38. Kies de juiste werkwoordsvorm.

39. Welke vorm van het bijvoeglijk naamwoord is
juist?

1.

Se uno é ..., si deve riposare.
a) ammalato
b) ammalati

E meglio essere ...
a) cortese
b) cortesi

Non & sempre possibile rimanere ...
a) calmo
b) calmi

La gente oggi ha sempre frettaed & ...
a) stressati
b) stressata

Quando si e ..., la vita sembra facile.
a) giovani
b) giovane

40. Welke zin heeft dezelfde betekenis?

1. La nonna ci raccontava che da piccola ... 1. Salito in cima ha notato che il tempo stava
aiutare i suoi genitori sui campi. cambiando.
a) ha dovuto a) Mentre saliva in cima ha notato che il
b) doveva tempo stava cambiando.
b) Dopo essere salito in cima ha notato che il
2. Mio zio disse che un giorno ci ... in America. tempo stava cambiando.
a) porterebbe
b) avrebbe portato 2. Arrivato sotto casa si & accorto di non avere le
chiavi.
3. Molte volte la maestra mi diceva ... i compiti a) Quando e arrivato sotto casa si & accorto di
perché avevo fatto degli errori. non avere le chiavi.
a) diriscrivere b) Arrivando sotto casa si € accorto di non
b) che riscrivevo avere le chiavi.
4. Mio fratello diceva gia a cinque anni che da 3. Ecco le foto scattate alla festa di Barbara.
grande ... il pilota. a) Ecco le foto che ho scattato alla feste di
a) aveva fatto Barbara.
b) avrebbe fatto b) Ecco le foto che ha scattato Barbara alla
nostra festa.
4. Non trovo piu la lettera scritta due giorni fa.
a) Dopo aver scritto la lettera non I'ho trovata
piu per due giorni.
b) Non trovo piu la lettera che ho scritto due
giorni fa.
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@ Instaptoets

Allegro 3

Antwoordblad 1

Naam:

Adres:

Telefoon:

Docent(e):

Hebt u al eens een cursus Italiaans gedaan of bent u er ooit mee begonnen?

Zo ja: waar hebt u deze cursus gevolgd?

Hoeveel lessen hebt u gevolgd?

Hoe lang is dit geleden?

Weet u de titel van de gebruikte leergang nog?

Hebt u sindsdien nog vaak Italiaans gesproken/gebruikt?

(vakantie, verblijf in het buitenland, beroepsmatig, vrienden)
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Naam:

Antwoordblad 2 pagina 1

Gebruik dit blad om uw antwoorden op aan te geven. Kruis steeds het vakje aan.
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Naam:

Antwoordblad 2 pagina 2

Gebruik dit blad om uw antwoorden op aan te geven. Kruis steeds het vakje aan.
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X) Instaptoets

Allegro 3

Aanwijzingen voor de beoordeling

van de instaptoets

Deze instaptoets is gebaseerd op de leerstof in Allegro 3.

De opgaven in deel A richten zich op Lezione 1,

B op Lezione 2,

C op Lezione 3,

D op Lezione 5,

E op Lezione 6,

F op Lezione 7,

G op Lezione 9 en

H op Lezione 10 en 11.

De stof uit de Lezioni 4, 8 en 12 is niet in de instaptoets opgenomen,
omdat het in deze Lezioni gaat om herhalingslessen.

Aan de hand van deze toets helpt u de cursisten de juiste cursus Italiaans
te vinden en het juiste instapniveau te bepalen. De toets kan ook een zin-
volle aanvulling vormen op een toelatingsgesprek.

Het antwoordblad stelt u in staat de toets snel na te kijken. Kopieer het
op een sheet en leg deze eenvoudig over de ingevulde antwoordbladen. In
een oogopslag is te zien of de aangekruiste antwoorden juist zijn.

Elk juist antwoord is 1 punt waard. Als een opgave deels onjuist is beant-
woord, dan krijgt men voor de gehele opgave 0 punten. In totaal kunnen 40

punten gescoord worden.

Het niveau kan als volgt ingeschat worden:

puntenaantal

aanbevolen instapniveau

tot 15

Allegro 3, Lezione 1-4

van 16 tot en met 35

Allegro 3, Lezione 5-8

meer dan 35

Allegro 3, vanaf Lezione 9
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Oplossingen antwoordblad 2 pagina 1

Kopieer de oplossingen op een sheet.

Deel A| 1 2 3 4 5
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Kopieer de oplossingen op een sheet.

Deel G| 31 32 33 34 35
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